

ACTUALITATEA INTERNATIONALA

Vizita oficiala a delegatiei Consiliului de Stat al Republicii Socialiste Romania in Portugalia

LISABONA 25 (Agerpres). — Aflată în Portugalia, într-o vizită oficială la invitația Consiliului Revoluției, delegația Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România formată din general-locotenent Ion Hortopăn, membru al Consiliului de Stat, prim-adjunct al ministrului apărării naționale, șef al Marelui Stat Major, Eduard Eisenburger, membru al Consiliului de Stat, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, și Silviu Curticeanu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat, a avut

convorbiri cu o delegație a Consiliului Revoluției din Portugalia. Cu acest prilej, a fost apreciată dezvoltarea continuă ascendentă a relațiilor bilaterale româno-portugheze, fiind subliniat interesul ambelor părți pentru diversificarea și amplificarea schimburilor reciproce în toate domeniile de activitate, potrivit înțelegerilor convenite cu ocazia convorbirilor dintre președintele Nicolae Ceaușescu în Portugalia și președintele Antonio Ramalho Eanes în România.

Reuniunea delegațiilor M.D. Portugheze

LISABONA 25 (Agerpres). — În cadrul reuniunii naționale a delegațiilor MDP/CDE (Mișcarea Democratică Portugheză), a fost acceptată propunerea formulată, la șirșitul săptămânii trecute, în numele Partidului Comunist, de Alvaro Cunhal, secretar general al PCP, de a se proceda, în vede-

rea alegerilor legislative intercalate de la 2 decembrie n.c., la constituirea unei coaliții electorale asemănătoare celei realizate la nivel local. Ca urmare, PCP și MDP/CDE vor prezenta, la 2 decembrie, liste comune de candidați, sub denumirea APU - Alianța „Poporul Unit” (Povo Unido).

Problema petrolului. In atenția principalelor șapte țări industrializate occidentale

PARIS 25 (Agerpres). — Miniștrii însăși cu problemele energiei al principalelor șapte țări industrializate occidentale — SUA, Japonia, RF Germania, Marea Britanie, Franța, Canada și Italia — urmează să se întrunească miercuri, la Paris, pentru a examina aspecte ale punerii în aplicare a angajamentelor în materie de economisire a petrolului asumate de aceste state la reuniunea lor economică la nivel înalt ce a avut loc la Tokio la finele lunii iunie a acestui an. Experții economici apreciază că

întilnirea de la Paris prezintă un interes deosebit în momentul actual, fiind situația în domeniul aprovizionării cu petrol este preocupantă pentru aceste țări.

Examinarea situației din sudul Libanului

DAMASC 25 (Agerpres). — Primul ministru al Libanului, Selim Al-Hoss, a făcut o vizită la Damasc, unde a fost primit de președintele Siriei, Hafez Al-Asad.

Într-o declarație făcută la plecarea din capitala siriană, premierul libanez a spus că vizita

la permis „să examineze cu concludentă situația din sudul Libanului sub toate aspectele”. El a precizat că a discutat cu președintele sirian propunerea libaneză privitoare la convocarea unei reuniuni arabe la nivel înalt consacrate situației din sudul Libanului.

Caleidoscop

Un grup de arheologi a descoperit într-o grotă din Juyo de Igo (provincia spaniolă Santander) un lăcaș de cult preistoric despre care paleontologii afirmă că este singurul sanctuar din epoca magdaleniană găsit intact pe teritoriul Europei. Cercetătorii menționează că sanctuarul are o vechime de 15 mii de ani, datând din ultima perioadă a paleoliticului (magdaleniană) caracterizată de apariția „Industriei” prelucrării osului și de picturile rupestre.

mamiferele și păsările) au o nevoie imperioasă. Această utilizare surprinzătoare a tutunului a fost demonstrată de cercetările desfășurate de Universitatea din California și confirmată de studiile Institutului național american de cercetări agronomice (INRA).

Combinatul de prelucrare a te

Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 1 organizează un concurs în ziua de 29 septembrie 1979, ora 10, pentru ocuparea a două posturi de subingineri sau maiștri în prelucrarea fierului pentru fabrica din Ineu. Informații suplimentare la serviciul tehnologic sau la telefon 3.52.34, interior 217.

Întreprinderea „Arădean

Arad, str. Gh. Dimitrov nr. 81—83 organizează un concurs în ziua de 2 octombrie 1979, ora 11, pentru ocuparea unui post de inginer sau specialist normator în cadrul biroului de proiectare și producție. Încadrarea se face conform Legii nr. 57/1974. Informații suplimentare la telefon 1.32.34, interior 907.

Întreprinderea pentru livrarea produselor petroliere „PE

Timișoara, str. Ceahlău nr. 2/a încadrează prin concurs un vânzător pentru distribuția produselor „PECO” pentru gestiunea din Lipova. Încadrarea se face conform Legii nr. 57/1974, Decretului nr. 188/1975 și al Legii nr. 22/1969. Cererile pentru înscriere la concurs se depun la secretariatul întreprinderii. Informații suplimentare la biroul de organizare la telefon 3.64.98, interior 97. Data organizării concursului se va comunica în scris la domiciliul fiecărui candidat.

Liceul agroindustrial Sînta

face înscrieri între 1—3 octombrie, pentru ocuparea locurilor la treapta a II-a de învățământ profesional în profilul mecanică agricolă, pentru clasa II. Informații suplimentare la secretariatul liceului sau la telefon 124, Sîntana.

Universitatea cultural-științifică

face înscrieri la următoarele cursuri de învățământ 1979—1980: **CURSURI TEHNICO-APLICATIVE:** — radiotehnică, televiziune, artă fotografică, calculatoare electronice, desen tehnic, grafic, contabilitate, ghizi interpretative. **CURSURI DE PREGĂTIRE PENTRU ÎNVĂȚĂMÎNTUL SUPERIOR:** — matematică, fizică, chimie, biologie, istorie, anatomie, economie politică. **CURSURI DE LIMBI STRĂINE:** — franceză, engleză, rusă, germană, spaniolă. Înscrierile pentru cursuri se fac la universitatea din B-dul Republicii nr. 2, etaj I, zilnic, între orele 10—13 și la biroul de informare la telefon 124.

Nicaragua: Vizită într-un oraș martir

Esteli, „Orașul martir al Nicaragueli”, „Guernica Americii Latine”, cum a fost denumit, a devenit astăzi un oraș liber, unde adolescenții se plimbă fără frică de a fi imbarcați pentru un destin înest, unde tinerii și femeile nu se mai tem pentru viața lor. Șase mii de morți într-un singur an — echivalentul a 15 la sută din populație — acesta este tributul plătit de Esteli „cruntă democrație” a lui Anastasio Somoza. Situat în mijlocul unui lanț muntos la 150 km nord-est de Managua, Esteli era odinioară un oraș prosper: 3500 muncitori prelucrau aici tutunul. Sase fabrici produceau mobilă. Aici se afla principalul centru comercial din nordul țării.

primăvara și vara acestui an, și mai ales de bombardamentele și represaliile somoziste: 547 de case din aproximativ 6000, șase uzine, 98 de magazine, patru clădiri administrative, între care și cea a prefecturii, cinci școli, două

Din presa străină
„Le monde”

săli de spectacol, cinci farmacii, cinci bănci, hoteluri, spitale etc. Paqubele sînt estimate la echivalentul a 70 milioane franci francezi, o cincime din pierderile suferite de întreaga țară în cursul războiului civil. Central a fost în mod deosebit lovit, dar au avut de suferit și mai multe cartiere populare. La cîteva zile de la victorie, soldații sandinisti au fost însărcinați cu sarcinile cele mai urgente. Aproape toți civili și se reluă activitatea: nu mai erau în oraș de-

ci aproape cinci mii de persoane, aproape toți combatanții, acolo unde locuiau înainte peste 40000 de cetățeni. Comitetul de cartier, care s-au înmulțit în țară începînd din 1978, au constituit coloana vertebrală a noului structuri administrative. Comitetul de apărare sandinist (CDS) este celălalt organ civil care participă la reconstrucția orașului Esteli. Armata populară (EPS) completînd această organizare. Obiectivul principal al noilor autorități din Nicaragua este de a relansa producția, pentru a da de lucru cetățenilor țării. „Din cele șase fabrici de mobilă distruse, sperăm să reconstruim una. Fabrica de țigarete, care aparține lui Somoza, a fost naționalizată. Din momentul în care vom avea posibilități materiale, vom începe lucrările edilitare, precum și repararea străzilor și șoselelor. Sperăm astfel să reluăm producția normală”, spune un reprezentant al CDS din Esteli.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Șonța (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjuncț), Ioan Botșan, Mircea Dorgoșan, Aurel Horszani, Terenție Petruii, Romulus Peșescu, Maria Rosenfeld

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81, telefon: 133.02, administrația și biroul de publicitate 128.34, Nr. 40 107.